
Разработка урока во втором классе по УМК М.З.Биболетовой
Цель: 
Практическая - совершенствование навыков устной речи, навыков  аудирования и чтения;

воспитательная - развитие внимания к собеседнику в процессе общения, развитие языковой догадки;

развивающая - овладение схемой использования вербальных опор;

Образовательная- расширение  лингвистического кругозора.

                                         Ход урока.

1  Организационный  момент.

Hello children! I am glad to see you. How are you? Today  we’ ll revise the material, which we have studied.

2 Фонетическая зарядка
[b]-big, [p]-pen, [h]- hen, [e]-ten, [o]-dog. 
3  Речевая зарядка.

Good morning, good   morning, good morning to you

Good morning my teacher, we are glad to see you.

4  Активизация  лексического материала.

а)Работа с опорами в виде слайдов по теме»Животные» 

б) Игра с мячом .Проверка знания лексики.

1) На столах лежат картинки с изображением животных. Представь себя. Например, what is your name? My name is a bear.

2) Yes/ No.

A bear can fly. A tiger can sing. A fish can swim. A mouse can run. A crocodile can dance.
3)  Угадай загадку.
I am brown. I can jump and skip. ( a monkey)

I am green. I can swim. I live in the zoo. ( a crocodile)

I am red. I can run.   (a fox)

1. I am grey. I can jump.  (a cat)

I am big and I am strong. And my trunk is very long ( an elephant)
4) Let’s play a little. Угадай по голосу .My name is….

5) Let’s have a rest. 
Shake , shake, shake your hands

Shake your hands together.

Smile, smile at your friends

Let’s us smile together.
6) Прочитай предложения и назови номера картинок соответствующих им.

7)Записи кролика Мартина попали под дождь. Давай попробуем их прочитать. Скажи какие буквы исчезли.

Давайте отдохнем.
Мы смотрели, мы читали.

И у всех глаза устали.

Глазки влево, глазки вправо.

 Глазам польза - нам забава.

А теперь представим море,

Волны катят на просторе,

Нарисуем солнца круг

Каждый лучик словно друг.

Дарит он тепло всем детям,

Согревает все на свете.
в) Игра- кричалка. Повторение лексики по теме « Животные»
Я рисую свой портрет

Ротик красный будет red
Глазки голубые-blue
8) У кролика день рождения. Ему исполняется 8 лет. Винни и Пятачок хотят подарить ему 8  шариков  Помоги им назвать цвета шаров. 
г) Игра « Пойми меня»
9) Объяснение домашнего задания
10) Подведение итогов.

So the lesson is over. Good Bye.

